

2022年6月28日

報道関係各位

GMO アダム株式会社

NFT マーケットプレイス「Adam byGMO」、 音楽とファッションで全国 6 都市を彩るライブイベント 「COLORZ powered by SHEIN」に協賛

~ 本日より、先着 1,000 名限定で記念 NFT のエアドロップ (無料配布) を開始!~

GMO インターネットグループの GMO フィナンシャルホールディングス株式会社の連結会社である GMO アダム株式会社(代表取締役:高島 秀行 以下、GMO アダム)が運営する NFT マーケットプレイス「Adam byGMO」(URL: https://adam.jp/)は、全国 6 都市で 10 公演を行う音楽&ファッションイベント「COLORZ powered by SHEIN」(主催: COLORZ 実行委員会 以下、本ライブイベント)に協賛いたします。



協賛企画として、各ライブ会場では、会場ごとに種類の異なる来場者限定の「COLORZ powered by SHEIN」記念 NFT(以下、記念 NFT) $(**_1)$ のエアドロップ(無料配布) $(**_2)$ が行われます。後日、来場者限定の記念 NFT をどれかひとつでも保有された方の中から、抽選で 100 名様に Amazon ギフト券 1,000 円分をプレゼント $(**_3)$ します。

また、より多くのファンの方々にお楽しみいただくため、本ライブイベントに先立ち、**本日より、どなたでもお受け取りいただける、記念 NFT を先着 1,000 名様にエアドロップ (**4) します。**下記 URL にアクセスすることで、簡単に記念 NFT を取得していただけます。配布は先着順となりますので、お早めにアクセスしてください。

エアドロップ受け取り用 URL:

https://adam.jp/airdrops/colorz 00?aid=06f1f907107f414983ca370c0ee68690



加えて、COLORZ 実行委員会は、全国各地の本ライブイベント出演者と来場者、スタッフとともにつくり上げる参加型 NFT アートプロジェクトを実施します。完成した作品は、「Adam byGMO」において 2022年 9月初旬に NFT 作品としてオークション販売される予定です。

- (※1) 記念 NFT は、各ライブ会場、ライブ日程ごとに配布数が異なります。配布上限に達した場合、配布は終了しますので、予めご 了承ください。
- (※2) エアドロップされる NFT をお受け取りいただくには、「Adam byGMO」のアカウント登録(無料)が必要です。
- (※3)当選発表は、当選者の方への当選通知のメール送信(「Adam byGMO」のアカウントに登録されたメールアドレス宛)をもって代えさせていただきます。
- (※4)本プレスリリース内に記載のエアドロップ受け取り用 URL または QR コードから取得した記念 NFT は、Amazon ギフト券プレゼント抽選の対象外となります。

【「COLORZ powered by SHEIN」について】(URL: https://colorz.tokyo/)

ファッションと音楽の力を掛け合わせることで、日本を勇気づけたいという思いから企画された全国 6 都市で 10 公演を行う音楽&ファッションイベントです。

クレイ勇輝氏率いるバンド「OCEANS」が、プロジェクトの音楽監督として、全ての楽曲をバンドアレンジするとともに、各地でアーティストとのコラボレーションライブを実施します。さらに、アーティストだけでなく、会場に足を運ぶ来場者もプロジェクトを彩る一人として「音楽×ファッション」を体験できるよう、イベント開催都市ごとに異なる色のドレスコートが設定されています。イベント当日には、各会場のドレスコードでスタイリングしたモデルがステージをウォーキングするなど、全国各地を音楽とファッションで彩り、ライブ会場に集う出演者と来場者がともに紡ぎ出す"ドキュメンタリー"として企画されています。

く「COLORZ powered by SHEIN」公演概要>※各公演の()内は会場と各会場指定のドレスコードの色。

- ・新潟公演(NIIGATA LOTS・白): 2022年6月30日(木)
- ・名古屋公演(Zepp Nagoya・黄色): 2022年7月6日(水)、2022年7月7日(木)
- ・広島公演(BLUE LIVE HIROSHIMA・青): 2022 年 7 月 9 日(土)
- ・大阪公演(Zepp Namba・緑): 2022年7月13日(水)、2022年7月14日(木)
- ・福岡公演(Zepp Fukuoka・黒): 2022 年 7 月 22 日(金)
- ・東京公演(Zepp Haneda・赤): 2022年7月27日(水)、2022年7月28日(木)
- ・東京公演(日比谷野外音楽堂):2022年8月21日(日) ※詳細は別途発表

【クレイ勇輝氏コメント】

全国を回りながらみんなの想いを紡いで、一つの作品を創り上げていければと 思っております!

関わる全ての人にとって最高の夏の思い出になれるように頑張ります!

■クレイ勇輝氏プロフィール

新潟県に生まれ、神奈川県逗子市で育つ。

幼少期はカナダ、ヨーロッパで過ごし、中学時代はタスマニアに留学。2005年に幼馴染の ISEKI を誘い、逗子海岸に海の家ライブハウス音霊 OTODAMASEA STUDIO を発足し、同年にキマグレンを結成し KUREI として活動。2011年にボクシングを始め、2013年5月9日にプロテストも受験。合格を果たした。リングネームは本名を使用。11月29日後楽園ホールでの窪田 晃則戦でボクサーデビューするが、2度ダウンを喫し1回 KO負け。2015年の



7月 18日・19日のライブ『キマグレン FINAL CONCERT 2015 ~LASTSUMMER DAYS~』をもって、キマグレンを解散。解散後はテレビをはじめ様々な分野で活動している。

■OCEANS について



元キマグレン・クレイ勇輝を中心とする、FREE & EASY な音楽集合体バンド、OCEANS (オーシャンズ)。

キマグレン解散後にクレイ勇輝が 2018 年に結成した KureiYuki's (クレイユーキーズ) がくOCEANS> に改名。バンド名は、クレイ勇輝がキマグレンとして音楽活動を始めた海、そしてインスパイアされた映画だという『オーシャンズ 11』に由来する。活動スタイルは変わらず、柔軟かつ流動的にメンバーを

編成。「『オーシャンズ 11』のように、集結したスペシャリストたちが役割分担しながらライブや作品制作という目的を達成していく、"一人一人が主人公"のプロジェクト」を目指す。2022 年 8 月 17 日(水)には、OCEANS としての本格的な始動となるファースト・アルバム『OCEANS with love』をリリース予定。

メンバーは、クレイ勇輝をはじめ、佐藤嘉風、杉本雄治、マーティン、森保まどか、小笠原拓海、サーロ、OKP-STAR、yui、上野優華、斎藤アリーナ、To-i TACHIBANA、芹澤優真、真船勝博、西岡 ヒデロー、banishment、まかろん K など。

【「COLORZ powered by SHEIN」記念 NFT のエアドロップ実施について】

本イベント協賛企画として、各ライブ会場にお越しいただいた方には、本ライブイベントのロゴに、ライブ開催日・場所が記載された各ライブ会場のドレスコード色の記念 NFT を来場者限定でエアドロップします。後日、この来場者限定の記念 NFT をどれかひとつでも保有された方の中から、抽選で 100 名様に Amazon ギフト券 1,000 円分をプレゼントします。

また、より多くのファンの方々にお楽しみいただくため、本ライブイベントに先立ち、本日より、記念 NFT を先着 1,000 名様にエアドロップ実施中です。本プレスリリース内に記載のエアドロップ受け取り用 URL または QR コードにアクセスし、どなたでも、お受け取りいただけます。

<来場者限定・記念 NFT イメージ画像>







<Amazon ギフト券の抽選企画について>

- 対象者:各ライブ開場でエアドロップされる来場者限定の記念 NFT を取得された方
- ・来場者限定・記念 NFT の配布期間: 2022年6月30日(木)~2022年8月21日(日)
- ・来場者限定・記念 NFT の配布場所:各ライブ会場(配布時間は各ライブ会場の開場・閉場時間に準じます)
- ・当選発表日: 2022年8月31日(水)
- ・当選発表方法:当選者の方への当選通知のメール送信(「Adam byGMO」のアカウントに登録されたメールアドレス宛)をもって代えさせていただきます。

(免責事項)

- ・本抽選へのご参加はお一人様につき対象期間中に1回限りとさせていただきます。同一の方による、複数メールアドレスを使用してのアカウント登録はご遠慮ください。同一の方による登録とGMOアダムが判断した場合は、無効とみなしますのでご了承ください。
- ・ご当選の権利の他の人への譲渡・換金はできません。
- ・抽選結果や賞品に関するお問い合わせにはお答えできません。
- ・本企画は GMO アダムによる提供です。本企画に関するお問い合わせは Amazon では受け付けていません。
- ・Amazon、Amazon.co.jp およびそれらのロゴは Amazon.com,Inc.またはその関連会社の商標です。
- ・本企画は予告なく変更または終了する場合がございます。予めご了承ください。

【参加型 NFT アートプロジェクトの概要】

COLORZ 実行委員会は、音楽&ファッションイベントの出演者と来場者が一体となって、新たな場をつくり上げていく軌跡を、その場に集った人々の希望の言葉として紡いで、未来に残していきたいという思いから、出演者・来場者・スタッフが共同でひとつのデジタルモザイクアート作品をつくり上げる、本ライブイベントと連動した「参加型 NFT アートプロジェクト」を企画・実施します。

■参加型 NFT アートプロジェクトへの参加について

各ライブ会場において、参加型 NFT アートプロジェクトの趣旨にご賛同いただける来場者の方に「今の世の中に足りないもの!」をテーマにした希望の言葉をボードに書いていただき、そのボードを手にした写真撮影に参加していただきます。ご参加いただいた方々の写真は、後日 COLORZ 実行委員会が組み合わせを行い、ひとつのデジタルモザイクアート作品へと生まれ変わります。完成したデジタルモザイクアート作品は NFT として、「Adam byGMO」において、2022年9月初旬にオークション形式での販売を予定しています。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO アダム株式会社 お問い合わせフォーム

URL: https://support.adam.jp/hc/ja/requests/new

●GMO インターネット株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 寺山

TEL: 03-5456-2695 E-mail: pr@gmo.jp

【GMO アダム株式会社】 (URL: https://adam.jp/)

会	社	名	GMO アダム株式会社
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目2番3号 渋谷フクラス
代	表	者	代表取締役 熊谷 正寿
16			代表取締役 高島 秀行
事	業内	容	■NFT マーケットプレイスの提供
			■ブロックチェーン技術を使用したコンテンツの管理等
資	本	金	474,575,000 円

【GMO フィナンシャルホールディングス株式会社】 (URL: https://www.gmofh.com/)

会	社	名	GMO フィナンシャルホールディングス株式会社(東証スタンダード 証券コード:7177)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目2番3号 渋谷フクラス
代	表	者	代表執行役社長 COO 石村 富隆
事	業内	容	■金融商品取引業等を行う連結子会社の経営管理ならびにこれに附帯する業務
資	本	金	705,580,700 円(2022 年 3 月 31 日現在)

【GMO インターネット株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証プライム 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2022 GMO Adam, Inc. All Rights Reserved.